

令和4年4月

学校長先生  
国語科ご担当先生

東京書籍株式会社 編集局  
国語編集部（中学国語）  
電話 03-5390-7355

### 教科書訂正に関するお知らせ

謹啓 平素より格別のご指導、ご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

さて、弊社発行の下記の令和3年度に供給された中学校教科書「新しい国語（国語701/901）」につきまして、下記の訂正がございます。ご採用の教科書につきまして、先生方、生徒、保護者の皆さまにご迷惑をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

令和4年度より、当該箇所を訂正した教科書を供給いたします。

今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

#### 記

#### ●中学校「新しい国語（国語901）」

学年	頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
3	87・20、29、 31行目	と聞くと、	ときくと、	他との統一のため、より適切な体裁に改める。

以下は2021年10月にお知らせ済みの内容です。

#### ●中学校「新しい国語（国語701/901）」

学年	頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
1	280・写真	◎東京マラソン_____	◎東京マラソン財団	誤記等
	294・脚注 「梁塵秘抄」	…、後白河法皇（一一二七～一一九二年）が編集した…	…、後白河法皇（一一二七年～一一九二年）が編集した…	他との統一のため、より適切な体裁に改める。
	311・2段 5ます目「幾」	幾重（いくえ）にも	幾重にも	他との統一のため、より適切な体裁に改める。
3	287・1段 「野村萬斎」	東京二〇二〇オリンピック・パラリンピックで開会式・閉会式の総合統括を務める。	「現代に生きる狂言師」として、舞台・映画・テレビなど幅広く活躍している。	客観的事情の変更に伴い誤りとなった事実の記載。
	287・3段 「星出彰彦」	二度宇宙へ赴き、…	三度宇宙へ赴き、…	更新が適切な事実の記載。

以上